Arbeitstage (AT) Angestelite

Name: Jg.: Name: Jg.:
Ausbildung): Faktor®: Ausbildung: Faktor?:
Beschéftigungsdauer von: bis: Beschéftigungsdauer von: bis:
Total Arbeitstage: |:| Total Arbeitstage: |:|
Kost*: Oija QOnein Kost*: Oija QOnein
Logis*: Oija QOnein Logis*: Oija QOnein
Anstellungsbereich: O Landwirtschaft Anstellungsbereich: O Landwirtschaft
O Haushalt O Haushalt
O Anderes O Anderes
* auf Lohnausweis deklariert * auf Lohnausweis deklariert

Diverse Aushilfen, Taglohner

Diverse Aushilfen, Taglohner

Ev. Name:

[ ]
O ja
O ja

Total Arbeitstage:
Kost:

QO nein

Logis: QO nein

Ev. Name:

]
Oija
Oija

Total Arbeitstage:
Kost:

QO nein
QO nein

Logis:

Noch nicht mitarbeitende Kinder

Name Geburtsdatum

" Ausbildung:

Lanadwirtschaftlich: Ausserlandwirtschaftlich:
1a = keine Ausbildung 2a = keine Berufsbildung
1b = Lehrling 2b = in Ausbildung/Lehre

1c = abeschlossene Lehre
1d = Meisterprifung
1e = Fachhochschulausb.

2c = abgeschl. Lehre/Berufsbildung
2d = Weiterflihrende Ausbildung
2e = Fachhochschulausbildung

Name: Beispiel Anna Muster Jg.: 1964
Ausbildung”: 2¢, 3¢ Faktor®: 1
Total Tage des Jahres 365/6
./.Bereinigung um: - Ruhetage 20

- Ferien

- Militar/Zivilschutz

- Krankheit/Unfalll 20
= Total Arbeitstage 325
Bereinigung der Arbeitstage (AT):
Arbeitstage auf Betrieb:
- ganze Tage 60
- reduzierte Tage Tg. a h :10h = 40
Arbeitstage betriebsfremd:
- unselbstandig | 700|Tg.a| 8|h:10h= 80
- selbstandig Tg. a h:10h=
Arbeitstage Familie:
= Rest bis auf Total Arbeitstage 145

2 Faktor:
Béuerlich-hauswirtschatftlich:
3a = keine Berufsbildung
3b = in Ausbildung/Lehre
3c = abgeschlossene Lehre/Berufsbildung
3d = Weiterflihrende Ausbildung
3e = Fachhochschulausbildung

fahigkeit ist ein ent-
sprechender Faktor
(0,2 - 0,9) anzugeben.

Bei verminderter Arbeits-



